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今回のアンケートは、メンバー間の情報伝達方法や、

各クラブＨＰ・ＳＮＳの活用状況、

複合地区ＨＰに対するニーズを把握し、今後の広報・情報発信

の改善に役立てることを目的としています。
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実施日 ： 2025年8月19日 MD330 第1回全体会議にて

対象者 ： 第1回複合全体会議 参加者

回答率 ： 配布240枚 回収104枚

               （記入有33枚―記入無71枚）

質問項目： 全３項目（選択肢＋フリーコメント）

ＬＣメンバー間の情報伝達（連絡）方法は？

自クラブのHPやSNSで会員は増えてますか？

複合地区HPで取り上げて欲しい情報を教えてください。

アンケート概要
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アンケート結果

項目 票数 項目 票数

LINEグループ 82票 電話 25票

電子メール 60票 手紙・ハガキ 4票

FAX 35票 その他 1票

ＬＣメンバー間の情報伝達方法は？1

2

項目 票数

HP・SNS経由で入会がある 9票

あまり効果がない 84票

その他 4票

複合地区HPで取り上げて欲しい情報は？3

項目 票数 項目 票数

各地区のアクティビティ 47票 防災情報 6票

理事会・例会の様子 17票 会員増強・LCIF寄附 19票

広域情報 10票

自クラブのHPやSNSで会員は増えているか？



メンバー間の情報伝達方法

• 会員全員でのLINE、共有でやり取りしている

• 電子メールが主でLINEも時々使用、重複あり

• LINEとメールの両方を使用している

• クラブからの伝達はFAX、メンバー間はメールかLINE

• LCWebというアプリが334地区で運用開始、共用して活性化につなげてほしい

• Bard（現在のGemini）で情報伝達や出欠席などしています

ポジティブなコメント

• 年代が違うので操作できるツールが異なる

• 年齢間で情報の取り方に温度差があり統一が難しい

• FAXやプリンターを持たないメンバーが増えている

• LINEをしていないのでiMessageを利用している

改善点のコメント



自クラブのHP・SNSと会員増強

• SNS発信は情報共有の有効な手段

• メルマガが効果が出ている

• 入会をほぼ決めている人が、HPや活動を確認するケースがある

ポジティブなコメント

• もう少しクラブ間でのやり取りを活発にしなくては周知できない

• HPをそもそも入会者向けに作成していない

• HPはe-HOUSEを利用しているが、あまりインパクトがない

• 登録者が少なくSNS経由の入会者はほぼ無い

• HPは無し、SNSも使用していない

• 発信するソースが貧弱

• ちゃんと稼働できていない

• HPやSNSの利用がないクラブ多数

• HPはあるが更新をしていない

• Webサイトを見る人と入会する年齢層が違う

改善点のコメント



複合地区HPで取り上げてほしい情報

• 各委員会の報告、各地区のアクティビティ報告、複合の予定（カレンダー）

• 複合地区委員会議事録や活動がわかる情報が欲しい

• 他地区の取り組みを見て参考にしたい

• 農福連携アクティビティ、ペットボトルキャップ回収、レモネードスタンドなど小児がん対策寄附

• 国際協会や理事会の最新情報

• 会員拡大成功例

• 退会防止の具体策をぜひ取り上げてほしい

• LCの活動や理念、社会的意義を広く発信、歴史も掲載

• 各地区アクティビティの予告や好事例紹介

• 複合地区統一のアクティビティ（ライオンズDAYなど）計画提案

• 骨髄バンクの現状やドナー推移情報

• 献血や骨髄ドナー登録予約制について掲載してほしい

• 薬物乱用防止活動を取り上げてほしい

• ライオンポータルの利用方法や会議予定の掲載

ポジティブなコメント



複合地区HPで取り上げてほしい情報

• 複合地区のHPを見ていない

• 災害が多いので情報と対応（応援・支援金等）を掲載してほしい

• 支部の作成要項やエクステンションへの支援が必要

• 準地区の負担を減らすようなHP作成、SNS発信をお願いしたい

• 会則やルールに関するリンクを貼ってほしい

• グーグルフォームでアンケートにした方が良い（エコ・情報整理の観点から）

• 会則やAIチャットボットをHPに掲載できるよう準備しているので協力してほしい

改善点のコメント
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